## ファクシミリサービスの拠点集中に伴う電話番号変更のご案内

平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼を申し上げます。

さて、当行でお取扱いをしておりますファクシミリサービスにつきましては、九州各県に所在する FAX 拠点(サービスセンター)を福岡地区に集中することとなりましたのでお知らせします。

つきましては、ファクシミリサービスの照会サービス(所定の電話番号へお架けいただいて FAX 受信を行う方法)をご利用のお客さまにつきましては、2021年3月15日(月)以降は下記のファクシミリサービス呼び出し電話番号へお架けいただくようお願いいたします。

今後とも一層のサービス向上に努めてまいりますので、引き続きご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

記

## 1. 新たなファクシミリサービス呼び出し電話番号

[092-481-2525]

※照会サービスにおいて既にこの番号をご利用のお客さまは、変更の必要はございません。

※2021年3月15日(月)以前に変更していただいても問題ございません。

※通知サービスのみをご利用のお客さまは、変更の必要はございません。

## 2. ご利用開始日

2021年3月15日(月)より

以 上

<本件に関するお問合せ先> 事務部

電話番号: 095-816-2211

受付時間:平日 9:00~17:00